
Aufgabe 9: Je länger, destokürzer 

 

 

Hubert muss Claudine einPäckchenliefern, einanderes an Lucas undnocheines an Karim. 

Er fährt mit den Päckchen von zuhause los. 

DieseSchema gibt die Zeit an, die er braucht, um von einem Ort zum anderen zu kommen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In welcher Reihenfolge muss er seine Tour absolvieren, um seine Päckchen rechtzeitig abzuliefern? 
 

muss Claudine einPäckchenliefern, einanderes an Lucas undnocheines an Karim. 

Er fährt mit den Päckchen von zuhause los. Er hat 2 Stunden und 45 Minuten Zeit, um die Päckchen auszuliefern.

die Zeit an, die er braucht, um von einem Ort zum anderen zu kommen. 

In welcher Reihenfolge muss er seine Tour absolvieren, um seine Päckchen rechtzeitig abzuliefern? 

muss Claudine einPäckchenliefern, einanderes an Lucas undnocheines an Karim.  

Er hat 2 Stunden und 45 Minuten Zeit, um die Päckchen auszuliefern. 

die Zeit an, die er braucht, um von einem Ort zum anderen zu kommen.  

In welcher Reihenfolge muss er seine Tour absolvieren, um seine Päckchen rechtzeitig abzuliefern?  


